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EE10 HFREBHCDaa e THEERHADS Bz, B ERMAERE, W (1)
< r(ID.

ERR B r(a ez a) =7, Ma @, e HEERAC]D B—MMRREHETX
gﬁ;r(ﬁl PoscsB) = Pvﬁﬁﬂ,’l 5ﬁj2 7'"’ﬂjp R B— R4,

HEemmgEA D TlgmBEHD KHERY, 8 o, e, e AIEEMELACD
Stk . mim BA D MATPHR KLY T RAB, -8, -8, &tERH . Hib o -,
oo TGS B, oo By, SRMERM. EE 7 BOHEIRH r < p, BD () <7 (ID).

3.4.2 MHEANBEERENENXE

— A mXnfEREA AT UUBEBREE T m D TR EMERN, AT IEHREHR TN
A m BF [ B, 8 ERERE A AT BB A TR, FRAERE A (93 BB
B A WS IRAL RS BT SRR Z M B X R AT We?

EE 11 SHEEEREAHE r(A) = A W58 = A WiTE.

iRl A A=0,N4%58 BRI THEHIEA 0N, ZEEIEH r(A) = A HIRE,
WH r(A) = r(AT) = AT PWFIE = A BITRL SR TRIERA r(A) = A B FIRRER T,

BAERE A BB U r BEFEr Y TR D, #£ 0,3 B A BFAE r +1 HrFRnE
FENIE 28 HZ. FTEIUEN D, Frfefr 318 A 595 24 AR KL T 64 , A TTE
8 A BIPIBALR r WERIER T ~(A) = A HIFE.

H D, #0%1,AFHD, i r SIS A B FERERR Y 7, TRETHE 4 i
W 1H,D, FFEM r SILHTK. MR A JF - 31, W A BFIBR -, ATTAH r(A) = A 5]
B R ARFIBKT r AEBRAFD, FIERNFILUSMI 1M AR a, B FAFFRA r+
LB FREAZE Bl D, RN r 5 a —BHMRA WFEENB/NTr+1, TRHBE
4 M -+ 1 FULRMERE R ER 6 Ma T D, FrfEf » PR S, Fil, D, FifE
B r 3 A K5 ) B4 AR KR PRS2

F D EENBRSHTR IR =EAS, BERNERE N = BAEE. 2R
BHIEEEENELS, ERIETEFENENEZTR.

(2) HE 11 WIEA™ AL, & D, BEFKFA H— M RENIEFT TR, W D, FrER - 31
BLE A MFIFBAN— MEREMICEA; D, FI7EN » 4TRIR A 1718 B4 0 — MR K
gHTXA.

3.4.3 WMAKEEENBHRBKELETXH
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B, B, B, FINEHEMX, HEHRMASRE HAx=05Bx=0FN245TH,
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E O AAAMREINR R R R EATA R SR .

FERE 12 4R4ET SR 18 B MR K TC 20 R = A ) B IR R TR AR R R f iy k. B
LAta) 20 FP 2% ) B 3 1) BEAR RAE R U RAERD S5 AT AR 0K 1 58 RE AL AT WS T 4 e , |
MHESHREBEHNBRATEAHTEEELARNBAKBE AT LES R LS
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) 28, 0 W] LA [a) B 2 A 45 1 R R AT 1 B A R R 5 A 25 AR e SR 1 B 4 (AR
TR,

#5117 ®EEHe =-—1,—1,0,07,a, = (1,2,1, — DT, @, = (0,1,1, — D7,
o =(1,3,2,)" a5 = (2,6,4, — DT RIEH WA —MRARH T XA, FHEHAH
o] X MR KRR MR Ak e .

B EEMA = (a1 a0a5,a0,a5) , 3T A BRI ST BG H AL MBS TR SR RS,

-1 1 01 2 1 —1 0 —1 —2
—12136[01124
01124+{o1124
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1 —1 0 —1 —2 1 —1 0 —1 —2
L0 11 2 4 o 11 2 4=(Bﬂﬁﬁﬂ)—B
0 00 0 0 o 00 1 1 S A A A
o oo 3 3 b o0 o o
B 5P, B RTEHERE B o, ETCEREMF R B, o B, o B BMETCX MUERE A T Ry
M EEH e 00 WERHETCE. Wi BRISIA B, B, f FAEI—A 15 8 B, Bk B ML 1 AH
%- Eﬁ( "(ﬂl ’ﬁz sﬁs ’ﬂa ’ﬁs) = 3aﬁ1 aﬁz 9ﬁ4 ﬁﬁﬂ/l\*&j(ﬁ'ﬁ%%zﬁ *Hﬂ_\i% (@ s 0 Q3,0 5
os) = 3,000z 00 AFE—MEREMTEA.
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AsB— 0 11 2 N 0 1 10 2
0 0 0 0 0 0 1 1
0 0 0 0 0 0 0 0 O 0

1 01 01

011 0 2
- 00 0 1 1 = (uy Uz yu3,u4,us) = U,

000 0O

5015 u; = wy +uus = uy + 2uy +uy 9& a =a to,a = o+ 20 +a.

Bl18 KMEBHa = 1,2, —1,D7,a; = (2,0,£,07,a; = (0, — 4,5, —2)7,
a = (3, —2,t+4, — DT HBEFAI— MR ALK T XA,

B EmEHDIETESE L BEHNBRARKEETAAS t WEUEHE £ XT3
EREERIFT R8RS

1 2 0 3 1 2 0 3
2 0 —4 =2 0 —4 —4 —8
(@1,02,a;3,a,) = -
-1 ¢ 5 t+4 0 t+2 5 t+7
1 0 —2 -1 0 —2 —2 —4
1 2 0 3
0 1 1 2
o 0 3—: 3—¢|
0 0 0 0

BAR a0 SHETX B

(D %t =380 rlay,ar0:5.a0) =2, H e sa; R KERHETE R ;

(2 ﬁ t#3 Hﬂ‘,'}'lﬂ r(a sz ,a3,0,) = 3, H a0, a3 Et&j‘%'ﬁ%%éﬂ

G119 B Anx, K Box, AP EERE, UEFR

r(AB) <  min{r(A),r(B)}.

iERA WA= (aij)an = (@1:@2:°"" @) B = (b;,-)nx: ,ﬂ'JAB =C= (Cij)m.X: = (ry,

rz’...,rs),El]
by v by e by
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HiAE

r; = bya, + by, + by, (G =1,2,,5).
BAB 93 [a B r oo r. FTHA IR B Ha, saz e, RERH B r .m0 B
BARERMETXATH a0z, @, FRKEMTXALERS, HEE 108 r(ry,ry, -,
r) <r(ai,az,a,) 8 r(AB) < r(A).

Kol 7
B B
B = ﬂ: s AB = (ay) B:Z 9
B. B.

Bl LIERA r(AB) < r(B). B r(AB) << min{r(A),»(B)}.
3] & 3.4

L AW TS &AL R B IE. (R IER, 1R b IR IR, 75234 R 1.

(D B AR n BERE,r(A) = r <n, WERE A WIEE - POl BEETE.

@) BB, a0 REETXK, BATHERAS B B BHEFH, WSAE s< i,

(3 WA Rm X n 55, MRERE A 97 DI FBERHETE, B4 r(A) = n

(O MEFRH a0 BN s, WERA a1, 02,0, PE—TR5MA R AN
T

2. RTHRMBARN— MR RLUETXH, 4R IR ST L E %
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2 a=(1,1,3,Da: = (—1,1,—1,3),as = (5, —2,8,— 9 @, = (—1,3,1,7);
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3. SR FUSE RS 1) B0 A — MR R T L 4.
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3.5.1 FREMAHBREBHNEN
B FREHE B
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anxy +apx; + - +agx, =0,

(3.19
am Xt appxz + v +am.l‘n = 0.
#id
ay QG Qi I
A= az Qz "t A , x= X2 ,
am QAm2 e Apm Tn
WA (3. 19) W5 REEER
Ax = 0. (3.20)

I
FROTRAL(3. 20) i x — | | HTRRMLG. 19) HREE.

Zn

T HEFIHE T B (3. 20) WIRRHIHERE.

MR 1 & ELE AFBHG. 20) MR, & + & WRIZFBRANR.

iEBR R4 & L& BATRY . 20) B, FTLL AL, = 0,AE, = 0,A(E, + &) = AL,
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MR 2 & NHRU. 200 BIRE, b HSCEL W RE R TR (3. 19) IR

iR R & BARBU(3. 20) BIfE, BT LL AL = 0,A(kE)) = RAE, =k + 0 =0, 0]
kE, EAFRL (3. 20) HUfE.

F MR LEERE 2 AR EH A = 0 EES S = {x | Ax = 0) Xt TF
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.
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{le — b5z, +3x3 + 2z, = 0,
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l’z=%$3+%14s
B 2y, 2, HEHRAE.
2 3
1 0 7 7
&7 = [ ] &[ ],muxmﬁ =D R eE R R
x4 0 1 a2 5 4
7 7
2 3
7 7
5 4
Th= |71 M= |7}
1 0
0 1
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{1‘1 - 21‘3 — X4 +215 ’
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HoA 220,25 4 HHARFE.
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3.5.2 FEFREHEFEABOEN
BAIEFRE TR

anz; +apx: + -t anx. = b,
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AT F Az Xz + 0+ ALy = b
FRRAG. 23) FHEEERN
Ax = b. (3.24)
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AERAEMAE. FX L, HEneE S, MAE+ = AL +Anp = b+b = 2b,3X % £+
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SRIE R,
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’

1
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3 nx; +— Dz + -+ 22,0 +x, = 0.
2. B a0 BEANFREUEFBANEMBRR. EH a0 + a2, 20 —a: BRIZFTRE
TR AR R.
3RTHEHEFREH T BAEAN —EEK S HANERBER .
1 +x: =05, 1 — b5z +2x; — 3z, = 11,
(1) {211-{—12 +xs+2x, =1, @A) {51:1 + 3z, + 623 —xy =—1,
5x1 + 3z, + 2x3 +2x4 = 3; 2x1 +4x + 223 + 24 = 6.
4. WIITAEFRE T BRE Ax = b WARBERKEA WER 2, EAEN 3 MRERA

4 1 —2
T M2 sﬁq:’ Th = 2 1 = 2 3 = : ’j{ﬁﬁﬁgﬁ%ﬁﬁ
1 1 2
1 2 1 2
5. EMA=0 1 ¢ ¢t |, FREMNTEHA=0WEMBRETH 2 IMERHELX
1 ¢+ 0 1
@R, R TBRE Ax = 0 HETFE.
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6. -&711 X/ RN [ B %3&%&%‘&1‘7&2&[&" = ngs/l\@vkl sky otk ﬁgﬁdﬁgkl
Ry Atk =1,iE x = ki + ko + o + Ay HEE R

3.6 BAFHEFHRE

BAFHOTREREGFERIVGBTRT 20 42 30 FRELEE N, A AL
REEEHIT B TR —NMEF AR (D X HRE) W& EEEE REEK
F L RALEAN AR (BAFHERD , AT 25 B, BaixXsafiike
e F 00 ZERMMKABR T EREHHE ML, A 20 #4242 60 £, RERILH
EEAT= B ITEN A TR R EEHEFFFEH M. X—TEE A REFESH
I K HTRAE RN EZ TR,

3.6.1 BAFHEEHR

W—NEFRGET LU H n NEF=IRIT, T HA 1,2, n FoR. 8BITi RERE
— R 1, I A B A R, B FEE IR A B, — FE A E M
PR RA ST MEN A RN R AL SNIEEE T EERTE, HEMRE 5—F
T, B — A PR T R A P i R P L VR AT TR = 5 BT AR I Z AR T — 1 &
MBI KRR, X— R A UHBRATE P4 kTR, FIHRE —ERERSE
TR, TG BRA T W3R, et — S B HN A AT H (B B

AT BRI R R[], AT A E R RS R B F, ZE A R R R, &%
BRITHRA = LSS T BARR S RIBE R o, M3 &7 5 B SE i B0 (B ok L 2
Fr %) Fom. A RS EB MR HERL FHil, G EERMEme =R a8k
7 HREEE CBREETEET EL SE CTE RAHE B R R BHE” b ] 5 B9 A
B” B = RmE” %.

AR AREENETF ST BIERAHBAFHEE 3. D. A FEER, RPFRH
TTFIHES .

zi (i = 1,2,+,n) TRTPIT i BET=5;

i(i = 1,2,+,n) AT i WEREEL;

x4 (isj = 1,2, ,n) RREBIT i SFEATRIT ) WF=GE, R 3R] j R
TIHFERR T PSR

0, G =1,2,-,n) FRFBIT j BFFSHIR;

mi(j = 1,2, ,n) RAREPIT j AN ;

2 (G = 1,2, ,n) FREBIT 7 FAlEEHHE.
z; TR 5 WISTBRE v, (T3 & REALST SR A SEilA m; (Bid. FIHE%) i
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£3.1 HrHENEATHE
| 7 o B%& =R &
T, H ; ;
g T ; wr1| A ait|
0 W1 - B W a5 | e .
® A 1 2 j n z E AR
i1 m oz x1; Zin 2111' ¥ 7
% i1 2 x1 X2 Z2j Z2n szi : ¥ x2
foit 7
H .
=3 :
BIn | 20 ze © T Zm ;1 ni Yn Zn
PR SR SRS SR SEN 155 7% SR
5 FHEhM | wn v v U 21’1‘
il
% QEI&A m ma een m;j e My z]:"lj
Eans o = = = = =] =
la&A x] x2 e Z;j oen In Z’f

BAFE MRS EAERS FR A 4 AR

ZE EA s I RR TEX—EAr o, B — IR IR LALE 7= FII 3 2 A XU 5 43 h 3.
ME—BITE, KR IEN AR T B TR RO BEAE T NEB—Y5E , mHIT X
YE IR 1AL = W A PR RE A BRI 1 7= . AT 553 S SR TR TR &, X it LA
WE GG, ERITHRI 1A ATIRI TR &, d 25 T T fr= i

8 I ZRERTZEFREESHIIZRPERERR , EERAFHRNRES
.
HEARE I KRB, KT EMITHTFELE SIS, NE—BITRE, R T X
WITRAT R EE O NE—HFE, RV A TH R R RS ENRL™ 55 5H
B EITRALH B R

ETRAE I KR, BT B80S M MERR 2. S5 BT T el
EHE , 35 57 SR AN AR 1 RIE A A

ETANE N KRR, BT ST, LEBE 2, B RFiE— 5P

3.6.2 FEHHIE

L @S EFEAEA
ME1WITRE S 1.1 RREATHFE—DERX, DRI ERE=HT 5
B4 SRR T A= IR FER ™= &, i L EAER T TR 7= 0, B T E AR5 B
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x; = Z")x,, +y; G=1,2,,7n), (3.25)
XA RN A T R
R (3. 25) zz, WA § B TAMRAA & HEI T P AR P R,

2. F{E*ﬂﬁiiﬁkﬁhzﬂ
W& 1 WFIRE,$ LI FROE—FBAE— FRX, eI MENEFRERR,
BTN BRI PR B A= S EI AR IR AE S IHE, 4 T e S E. B

:Z:a@ +z; G=1,2,,n), (3. 26)
az/\jiﬁéﬁﬁ%z?{ﬁmm%ﬁﬁéﬁ

3.6.3 EHEHRRH

N9 5 WIVESBA G EEEFESE  WITR AR RN S I 8

a; = i (l’} =1,2,,m). @3.27
Zj

BATERay HWELRSE ) WITAEF B RTES  MIEELRAE ) WIIH™=RE.
YIRAE =R Z B AR RE A RBORMER, TR AR TEE K, 8 &

VA EETHFE R PR » B R
A= az a-zz °*t Qza
PR EHETHFE R BUER.

E&?ﬁﬁg\ﬁ aq(la] = 192,"'9") E—ﬁ?ﬁ“ﬁﬁ.

@) 0<aq<1 (i9j=192""’n).

$§L9m Xij 20,-23,' >09.E.Iij <-zj7u&aij = Iij/Ij(i,j =1,2,2y7) ,Eﬂﬁﬁﬁﬁl
EiREhw.

2 Dla; <1 G =1,2,,n).

i=1
$i_t,Eh Iy = Qix; ,F{EWBZXIZ&TIE(S 26) Ef'f*tjg
;= Djazz;+z (G=1,2,,m),
i=1

®HERH
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A—Dadz; =z; (=1,2,,n).
i=1
Xﬂ x; > O',Zj >O(] = 1,29"'9")9%1/!

1— Za, >0 (G=1,2,,n).
MR BB LS.

FI P EL B R R BUERE A, = 5 4 BE A 2 40 A 7o B O AR 4 T LA e
7 |

}ngij = azz; RAF= G ECEE B4 (3. 25) 18

x; = anzx; +anpx; + - +awmx, +y1 ’

I = anx +apx, + +az.z., +yz ’

(3. 28)
Zn = @GuZi T auZz + ** + amZo + Yuo
HER 2= Dlasz; 3 G=1,2,m), (3.29)
j=1 2 "
#® =T y= 7,
Zn Yn

MR 3. 28) AT RAERER

x=Ax+y B UA—-Ax=y. (3.30)
B 25 = ajx; RAFPEWMBRTEEHBRLE . 26) 18
Z) = anx +a211?1 + .- +an111 +Z1 s

Xy = apx; +apx; + +anzIz + 2z,

(3.31)
Tn = Q1uTn + AoaZn T+ Amx, + 2,5
ﬁgﬂi x; = Ea.‘jxj +Zj (] - 19.)2,"',71). (3.32)
i=1
> aa
i=1
n 2
i& D= ;aiz s X2 == Z,Z ’
n Z"
Ea,-,,



114 HHEH

WA FRLH (3. 31) A UBEREBEN
x=Dx+z B UAU—Dx=z (3.33)

3.6.4 FEHAEAR

IR HECER RS R E , B AERELF RERSHNEIEREE
BN RBUER A, HBRIRERFH AP AN EENE R a; o) = 1,2,-,n) RERAED
Ak, ) 1 2 FR4H (3. 30) FIF R4 (3. 33) W SRIG 45 24 AR,

1. BraosRFEErea

FEF R (3. 30) H, 4 LA T R ESLITHE.

gD ﬁu%Bﬂ x = (z1,22 "',x,.)T,Fl'JﬁIEW‘%

y=U{—Ax. ‘

(2) INREH y = (nsy2r-+r v T, MIAT LIEBASERE T — A 758, HT — A Rk

R, TRERSE
x= T—A)y.

2. BIEUREEAEA

ZEFTRRA (3. 33) H, LI T HAMEOLITIE.

(D) MBEH x = (z1,22,5,x,) T, M AIRE

z={I—D)x.
(2) flﬂ%aﬁ‘l zZ = (Z] +Z2 9""25”)T9muﬂ5}z’/[§
x={U—D) 'z
AXER
(1— 2(1.'1)_1
i=1
_ ; )1
I—D) = = 2jaz) ,
(1—’ Ea.‘n)_l
i=1
Hi, A
z; = —2 G =1,2,,n).
1— Ea,-,-
i=1

B125 WH B RGAAESARIT R M RN A SR R
R B SN 3. 2 iR,
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#32 FRWIENHERBERL"R

H " THFERBT

FA 1 2 3 AR5
HF=ERI]

1 0.25 0.1 0.1 245

2 0.2 0.2 0.1 90

3 0.1 0.1 0.2 175

RETITHER BRI TR E.
B WG =1,2,3) FRE WA= B A
0.25 0.1 0.1
A=(a;)=[0.2 0.2 0.1
0.1 0.1 0.2
y = (245,90,175)7,
0.75 —0.1 —o0.1

’

I-A=|—0.2 0.8 —o0.1],
—0.1 —0.1 0.8
126 18 18
HILJHE%(I——AW:;—;)I 34 118 119/, 51U
20 17 116
126 18 18)(245) (400
x=(I—A)—1y=% 34 118 19 || 90 |= |250].

20 17 116J(175) (300
IREI VRS, AT BT LR (LU,

Bz = ayx;(iyj = 1,2,,n),3% 7, = 400, 2, = 250, x, = 300 AIHEER TR A
H:
xy = 100, =z, =25, x5 = 30,
zn =80, x5 =50, x; = 30,

X3 = 4-0, X3z =— 259 X3z =— 60.

PR PTRG AT S BRI ERRINE 3. 3 iR
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£33 HFLHIMHEFREDTERER

THFERR)

z

AP

1 100 25 30 245 400

2 80 50 30 90 250

3 40 25 60 175 300

N “

AEFBINE T —REM T BRANEIS TR N B, FILE TS T i a8 X
XS REHAREXTRENESAAA

fE— IR B AR R R B R P AT BT o , R SR 2 P R 4 i 2 Y
TURACAHE 5 R ig e R R4 fR Rl S R B T B S B R R A R, A R
BB LT A RIGH 2. FERMEREP R LR W T AR Ak o M M (LR TR 4R 4 4
B) BRI, XU G R BE Y, EEE N RIEH Tt/ s sy
TS R AE R, DI T B R R M — B , NS0 IO R B B i,

BN BANELBIT.

(D X TF—REHHEA

Ax = b, P

HFARm X n 5l UT=AEMBEE. REEEA OB, EMA= U | b ©
B r(A) , RABNH n, TIHBREFTHBRANE m W T EE.

r(A) = r(A)e FEBE(]) AR

EEBNEET B rA) = r(A)).

r(A) = r(A) = r = n= FBRHACD) HHE—RE;

B m=nb, FRACLD) BE—R S | Aw, |7 0CGERIBREN G HEF);

r(A) = r(A) = r<no FBRY]) HBEF LM, WHH n—r M B KR,

% r(A) # r(A) B, FRHAC]) X

(@) M TFHRREMFBH

Ax = 0. Qi)

FRED BHBECL) F b = b, = - = b, = 0 [0, 0T BEF 5 BEY
(D) W&k EEIFBRAD 5% . EHRREER P — 8

r(A) =r=no FRA) REZBENTERE—F);

BWHEm=nbf, FBA(D REER S | A |# 0, FREAD 2R &



E3E AN L
| Avixn I = 0;

r(A) =r < no FBRAD HIERE (SN TELF LM , WA n—r B HRHA
7.

EFHE, TENAT HBHRERE LM KTk, mEERBSHE. T

n TOI B R X R MM BN 4 B BARS H e, SehR B AR IR 0 R AR A BRIk
Ak, UTHmER n 435 mE.

O BHE(E) H ar sz, @ ZRPERH

& EFWEH T BH (o az, - a)x = BB L) %

& rlay @z a) 5 rla 0z, e, BREHE.

@ arsaz, - a KHETX

& FREMFTRH (@ a2, a)x =0 RARMRE

& rlay»az s a;,) = s.

@ a1,z a RPEAHR

& FREHTEH (@ a2, a)x = 0 HIERH

& rla ,az e a,) <s.

@D arsaz, @, B (H) LY

& 17515 ] (o1 5@z 5a,) | B(&E) E.

Q) HEMEH a1z, a, R ARE T RH @S ERE (@ a2, a) 1EFIE
AR AL R B 16 T S I T HE T 1 oK.

LI BHISE . m X n HEA T MESRA = (a1, a0, MR T RH Ax
=b ﬁ‘ﬁ &b ﬁﬁﬂﬂ [ SWY/ VXRAAEY / g%ﬁ%:{t'ﬁ :.F%

FREHEFRE Ax = 0 HIERR

S FHEASATHIE k1 sky sk, [ vay + ko + o+ k@, = 0

S 5@z 0, REFER

S asazy e, Hkr <<n

Sr(A) =r<n

A, Ax = 0 T E R BEMR KEH X XEH n—r TMTRBEXXEWBENE n.,
Moo e AR FRA = 0B RAR I x=cam tant+ - +otle o arsc
sl NIEEHE

EFREETBRY Ax = bBERAIRERHx =& Foamp +Ham+ - +otpur
C19C29°°" sCo— yg{f%‘:ﬁ’ﬁ9éo %Ax =b E‘J—/I\}%‘@

MBI B EKE, B A SRR a1 a2, 0, Bm TLHEATHEE By
B. BnumE,BHH

r(A) = r(ay >z sa,) = r(fi B> B,).
4) B A Jn BTk, WA THEMK:
| A |# 00A T3 &r(A) = n=A WITRIBHLZHTX ©A MY BHLETL X
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SAx = 0 UHFE.
2333

1 =R

(1) ﬁf’ﬁ]ﬁiﬂ a = (090’1)T9p == (O,a,Z)Ts’]’ = (10’39a)T %‘ﬁ%%m a E‘J{E
£

(2) E%ﬂrﬁlﬁgﬁal = (1v3’672)T9a2 = (271927 —I)T’as = (19 ’—lyay —Z)T E@ﬁé
j‘]zvmﬁa= .

Q) HHBRANEA m W n TTRUEFBUHNRBGERE ST HRE OB E -, WK
r m, TR L, T REE T L.

2. AR

(D FEH a e, ,0.(s = 2) RUEMENTIDERMERC ).

A aisaz o PEAEER HEAR RS ER S

B.ay,0z @ FEDH A B AR LA

Coarsarsro, PEDF MBI HEAEERERDY

D.ay,az, e, PERAE—FRHLE A X

(2) PHMBHADLEHEXWEHBLNC ).

Aa =0,5—D",q, = (1,6, —4)T

B.ay = (1,5, — )", a;, = (1,6, — )T ,a5 = (1,7, —4)7T

Ca = (1,2,3)",a;, = (1,4,9)7,a; = (1,8,27)7

D. o = (1,1,1)T,a2 = (1,2,3)T,a3 = (12,4,3)T )

() WIFREH I RH Ax = 0 M — N ERBE R o me 15 > W 7 TR RO ZE R0
FRIEATLLRC ).

A —np—np—n,p0—mn

B+, +n—n+n

C5 Tho2:73sM f#ﬁeéﬁﬁﬂﬁ*ﬁ §1 ,gz 953 9&4

D. 5 MMMz M %mﬁ’\]rﬂﬁéﬂ 51 ’éz aés 9§4

3. RHICE MR THNR M B .

—x1+2x, = 3, i+ x4+ 32—, = 2,
D le +Zz+x3 =2 (2) sz“—xa +x4 =1,

4z + 52, + 723 = 0, T x4 225 + 22, = 4,

z1 +x; + 523 =—7; T — x5 x5 — x4 = 0

x =2zt 23 — 20 =—1, x —x +4x3 — 224 = 0,
3 {11—212+13+514=5, (4)J11—12—x3—+—214=0’

z1 —2x: x5+ x40 = 15 3z +z2 +7x3 — 224 = 0,

x1 —3x; — 1223 + 624 = 0.
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4. BB a.b EM TR E T BRAE R, HREE.
22y —zp t a3tz =1, ax) +xz +x3 = 1,
@b {xl+2xz—x3 +4x, = 2, 2 {xl +ax; +x; = a,
x+Tx, —dx; + 11z, = a; x1 +x; faxr; = a?;
x1+2x; — 2x3 + 22, = 2,
Ty — XT3 — x4 = 1,
X x +x; —x3 + 32, = a,
Xy —x3+x3+ 574 = b,
5.BHMe=(3,6,00",p=(—1,4,2)T,y = (1,0, — D" i+ B a—28+7.
6. &a = (2,5,1,)7,a, = (10,1,5,10)T,a5 = (4,1, —1,1)7, H 3(e; —ax) +2(ax,
+a) =5(a; +a) 3K a.
7. ®a = (2,1, =200 = (—4,2,3)7,p=(—8,8,5)T. SRE K &, {8718 p= 2a; +har;.
8.EHMB= (1,3, " M EH e = (3,2, e = (2,4, ,a; = (5,6,)T 2
PR, K ¢ f91E.
9. FIWT T 5 i B4 LR AR 4
Mo =,2,D7,a = (1,2,D7;
2) oy = (1,2,10T,a, = (—2,1,5 ;3 = (—1,1,4)7T;
3w =0,2,D"a = (3,1,0T,a; = (1,2,00T,ay = (1, —1,1)7T;
@D a =(1,2,D7,a, = (2,1,00T,@; = (0,0,0)7T;
G a = (1,2,3, —DTa, = (2,4,6, —2)T,q; = (—2,3,5,9)T;
® a = (@,1,1,D7,aq;, = (6,1,1,0)7,a; = (¢,1,0,0)7.
10. AR BH a1 sz, RHUEFTX,RIE: M BEH a0 +azr e +ap -+ +a,

MK
ILRTFRERAREIFREEH— M RARETEXE, EERRREAREARHE
REALMRD.

D a; = 1,0T,a = 1,D7,a; = (2,3)7;
@D a=0,2,D"a =(—2,—4,—2)T,a; = (3,5, —6)T;
e =(1,—-1,2,0",a, = (0,3,1,2)" a3 = (3,0,7, 1) T & = (1, —1,2,0)7;
W a =@G,1,1,07a =(2,2,4,3)T a3 = (1,4,10,1)7.
12. ARm X nJE/E, KI5 BARET X B Bn NWERE, %2 AB = A. RiF.B=I.
13. #EBH . r(ATA) = r(A).
4. BT IIFFREH T BA, EHIETE, RELERE.
x4+ 22 +x; =0, x —x3 =0,
D {211+312 +5x; = 0, @) {xz—;a =0,
x1+ 3z, — 223 = 0;

—x1tx—x = 0;
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Ar1 +xz +x3 = 0,
15. Biﬂ%‘&ﬁﬁéﬂ{xl 4+ Az, +x; = 0,
I +Iz +/1.I3 = 0.
e ) hfal{ERt, S RE DA A ERM I ER TR R EER.
16. RfE T HIEFFIR KT RA -

211—|—3xz+x3=3, 1'1+7l'3:3,
(1) 11+212+I3=1v (2) 11+212+$3=19
x1 —x2 — 2x3 = 03 2 —3x3 =—1;

221 —x2 +3x3 +4x4 = 5,
3 4z, — 2z +5z23 +6x4 = 7,
6x, — 3z, + 723 +8x4 = 9,
8x1 —4x; + 923 + 10xs = 11.
17. A AT {ERT , e B A
M1+12+Ia =)1—3,
{Il +Xlz +Ia :'—21
x1+x Az =—2
Tof 7 ME— 8 7 035 SRR 1IN TE R To55 AR R HE .
18. % & RAFF RN T B Ax = bH— M, g, BHFHAA =0
iR, U '
(D) &stpsmzs s ur LHETR;
(2) &s& +1sbo+ 1250860 T 1 LI RE.
19.i% Ax = 0 £ Ax = b A, P A B m X n 550, W T3 BF LA AR IE B 7
(1) # Ax = 0 REZMH, ) Ax = b HMHE—#;
(2) & Ax = 0 HIEZRME . N Ax = b B LM
(3) #n RAx = 0 HHEMR,E B Ax = b — 1, U n+kE 2 Ax = b KB
(4) # Ax = 0 HIEZR@ET,ATx = 0 WAHIETH;
(5) # x1,X2,X3 ¥R Ax = b B, I X +x; —2x; £ Ax =0 H— M
(6) #F r(A) = m, | Ax = b HfE;
(D) % r(A) = n, W] Ax = b AHE—F#.
20. % B H=MIERERE, B WE I AL EH
x1+2x; — 223 = 0,
{211 —x;tax; =0,
3+t x—a3; =0
B 0K a BIE RIERE B, 3 #8 B R A ME—.
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4.1 FERNHTESHIERE

BX1 WAR B EXFEAGE n SRR &, 78

AL = (4.1
BRSL BRI A FTTRE A B9— NS, LRI ERRNTEEA (R FAHEMEA f— 4%
{EE R
T R@D TUENHE R
U —AE = 0; (4. 2)
MK 4. 2) FEERIHBETSDELMERE | A —A |= 0,8
A—an —Aa — Qin
T AT mad - 4.3
—an QA a,

X2 BAR2WITEE,AR— KRR, FERE AL — A FRNEREA BREEAE R , 1751
KA —A | FRRHERE A WIFES TR, 5 | AT —A | = 0 FRNAERE A WIS, T
WIRHRERE A BRFER , JERF A SR EAR BN AR RE A BOASIE(E.

E D) FEFBRERREENEEE, ﬁ"ﬁ)@ﬁﬁ%?ﬁﬁ(i*ﬁ&iﬁﬁﬁ) A

Won BiTRE A ZEEBCEEINA n MEEE.

(2) 7 § & A WR THHEM A MORFIEI R, 1 & BET— M ERASE AE (b £ 0) thE A
BB THAE(E A RORFIE R, SUFT LA BV BRI (B, o &y + Bo&y + - -+ BE).

(3) FHE BRI FTME— P . MR , R (8 A R B A1 [ o — e
B 2 —NEAE 16 B BB TR T — M.

TREE DRRE SCRIHE , BIRT 8t n MY 7 A BOHAE (ARG GE 1) B AR 25

D TR A WIFESTR | M —A | SRESEHRR | A —A | = 0l 54, B
T A R TBIRIESE.

(@ MDA EEFFEE A RFREHFBHANL — ADx = 0 — P ERIRE &,
éz [ ,6: 9'1-1‘] klfl +k2§z + e +ks§s(kl skyseee sk, Kéjbi) 7% A B‘JE?%E{EA. Hgé%ﬁ
FHERE.
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B 1 iﬁ%A=[§;]%%ﬁﬁﬁ%ﬂm§.
B AWSIESTRY
A—3 —4 2 __Er _ .
1u—A{=I_5 A—Z‘_)\ BA—ld = Q—DQ+2),
F)fl/‘)A E@%{E{Ey‘]ll = 7,/12 =—2.
%AI_—_?BTJ"EB

7—3 —4 (=] o

—5 7—2||a) |0
BE =z  REBEEMBERERNE = [ﬂ FrRLLE 2 A KB FAREEL: = 7 —MFIE
&, k& (b £ 0) B A BB FREMEA = 7 WETFHIE R &.

%/\2 Z—ZHHL,EE
—2—3 —4 |[=] (o
—5 —2—2||z] |0

ﬁ@aa=—upi@§mm§w@:{_ﬂ.
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2)r=2,a;,a3 j%l~/l\%jti§€ﬁ%§é§ﬂ,az =—20,+0 - a3;
3)r = 3 a1 a2 .00 A—PBKEHTLRSA .a; = 3 + a2 +0 « a;
(4)r = 3sa] s Q2 O3 ﬁdﬁ\ﬁj‘%ﬁ%*gﬁ.

0
14. (Dx=c| 3|,c€eR; Dx=c¢ 0 ,c € R
1 .
1

15. %2 #—2 HA=—108, RETMH;
¥A=—2R,x=c(1,1,1D)T,c € R;
WA=1Rf,x=c(—1,1,00T+¢,(—1,0,1D)T,c15¢c; € R,
16. (1) Jofé#;
Dx=c(—17,3,DT4+G3,—1,00T,c € R;
PDx=c01,0,—2,DT4+¢,(1,2,0,00T+ (—2,0,3,0)T,c1,¢c; € R.
17. 4 A =—2 0%, Bff; A %—2 B A # 1 B}, FME—%;
YA =108f, FH55 LM, LEBN
x=c(—1,1,0T4+¢—1,0,DT+ (—2,0,00T,c1,c; € R.
19. (5),(6) IEH, EAWRIEH.
20.a = 1,B = [x,,0,0], & x, = (0,1,1D)T,B R’ —. S &,.B = [2x,,x1,0],B =
[xl sy T X ,x1:| %ﬂgﬁ}i%ﬁ:

F4E EENBEESHEEE

341
1. 4.
2. A.
3. ARNFEMENA =— 1(ZF),pr = (1,1, — DT SEXT R FAMEM A =— 1 B4
fEm&.
DARFHMEEHIA, =04, =— LA =9.py = (—1,—1,D)7,p, = (—1,1,007,p; =
(1/2,1/2,1)7.

(3)A%ﬁﬂﬁﬁll =I\Z =_1’A3=A4=1- j 3 =(17050,_1)T,pz=(0,1,—1,0)Tp3
=(1,09031)T’p4=(Oy111,0)T. :
5. 25.



B TEA9 S EEE
S &4.2
1.24
2. B.
—1 3 —3
3.A=|—4 5 —3],
—4 4 —2
4.X = 3.
5. (DA =—1,a =—3,6 = 0. A RNEEMLIX 1L
—5 0 —2 —2
8. P=| 1 0 1|,p= 1 .
31 0 1
3] 4.3
-2
Lk=-
2.0.
1 —1 1
A P I P )
1 1 1
1 1 —1
_| © _ 1|3 11 3
2)p = . B == z,ps—g 3
1 1 4

4. (L) RFE; @) E.

A p = (%9%’%)T,P2

-3

(33 (R4

EXMEEP = (p1,p2sps) ffl PIAP = diag(—2,1,4).

1

1

@2 p =7§(—2,1,0)T,pz =—1—5(2,4,5)T,p3 =d1, 2,27

35 3

EQIEPZ (pl,pz,pg),ﬁP—]AP=diag(l,l,lo).
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1 2 1
Jz 3 32
1 4
— — —d O = I saed
81 4,y 57P 3 3‘/?.
1 2 1
Jz 3 32
4 1 1
9.A= (1 4 1.
11 4
1 0 5%
10. A® = |o 50 0
0 0 500
1__
11.(1)A=[ r 4 ]
p 1—g
Zn 1 29+ (p—r
@) = =1—p—aq.
[y.. 2(P+q)[2p+(q—p)r"]r r—a
12. (1) @A) =—2 11
AT )
1 1 —2
e =2 1 1 —2.
—2 —2 4
B3 @4

1. (DC; (2)B; (A; WD; (BA.
2.(D—2; (2)0; (3)6; W0; GIn—14H0.—1 K n

T
3. (DA =T,p, = (1,175, =—2,p, = (—%,1) ;

@a =1,pp=1Q,1,1D)T54, =23 = 2,p, = (2,1, — D7,
6. (1) ABTLA;  (2) °TLA;  (3) ATLA.
2—2° 2—21 0
7T.A= (2"—1 2" —1 o].
20 —1 gi—2 |
8. —4,—6,—12.
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i x
9.(1)77 (2) 4.

11.ﬂ= (15—271)T.
12-ﬂ1 = (1,090)T7pz = (OvlyO)Tapz - (anvl)T-

2 —2 1 —1
15.P=% 2 1 —2|,PTAP = 2 .
1 2 2 5
g5E =~ &k B
3 @S
_ 2 1
2. (1) ZRBIERERN A = 3 1] 3
1 2 3
Q) “IREEERNA= |4 5 6.
7 8 9
0 —2 1) (=
3D Sf = (z1yx2533) |— 2 0 1||xzi;
]. ]. 0 X3
1 2 1)(=x
QD f=C(x,y:,2)[(2 4 2||y|;
1 2 1)l=
1 —1 2 —1)([x
_1 ]. 3 —2 T2
3 =( ’ ’ ’ .
()f Ty X2 9X3 xs) 2 31 ol |z
3] |52
1 1 0 0
2 2 2 2 —10 0
1. (D f(CY) = 29 — 2y — 295+ 24%,C = 0 1 ) (C|l=4);
0 01 —1
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S
1 —1 2
@ fCY) = yi+ 3 —24%,C= |0 1 1| cCcl=1.
0 0 1
353

1 1T 1 1\7
== T = 09_!_ N = 05__9_ .
L (1) py = (1,0,007, p, (ﬁﬁ) P = ﬁﬁ)
IE;E%EIE T= (Pl’Pz ,Pz) %IIIEKEE'E&-V = ’l)”ﬁ
f = 25% 4+ 5y + »i.
(L 1 _1 1\ /1 1 _1 _ 13T
@ p = (5= 27) r= (35 3 z)
1 1 T 1 11\7
ps = (;@f’o’:Ef’o) Py = (0»155’0’;E§) .
IERFERE T = (p1spsspssp) MIERAH x = Ty f
f=—31+3y5 + 3+t

2. B A
41
32 3
ol 21
AERE
g 1 _2 1
342 3 V2

R KT BREIREF R 212 + 1107 = 1.
4. (1) ZWREMLIITEE

Bt B9 AR e 4 1

O -
(2) ZRBULHHTEI
=¥+ +5i,
Bt B AR S iE s Ry
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1 —1 —1
c=Llo 2 2|
ﬁO 0 1]
SIE 5.4
LA @£
2. (D) —¢ <t<0; (Z)—L§<t<§.
E3ES

L(DA; (2)D; (3)D; (OD; (B5A.
2 —1 0
—1 1 2
0 2 1

3 ) . _]_- 2 1
) Iy _«/g —1 2
5. (DARE; (@ £

6. X = g,l‘z =_%§sls = 09%/,'\@% 2.

7. (1) @, 2 &.
9. —2 <t

1 1
2.(DA = i (22; DA>5; (4)P={O —IJ; (5)3.

1
Ye

] s f = 3yt — 253,
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